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PROTOKOL POSTUPANJA U UVJETIMA 

POVEZANIMA S COVID-19 

 

Osnovna škola „Ljudevit Gaj“ Mihovljan se nalazi u zgradi na lokaciji 

Mihovljan 49. Škola će raditi u prijepodnevnoj smjeni, prema modelu A. 

U školi će se poduzeti sve moguće mjere da se rad organizira na način da se 

smanje međusobni kontakti i spriječi pojava bolesti. 

Nastavna godina počinje 7. rujna 2020. godine. Svakoga slijedećeg dana nastava 

u školi počinje u 8,00 sati, izuzev posebnog razrednog odjela, koji započinju 

svaki dan s nastavom u 8,15 sati. 

Prvi dan nastave učenike će razrednici dočekati na školskom igralištu i povesti 

ih u razrede. Učenici će imati stalnu učionicu. Odlaziti će iznimno u učionicu 

informatike, te školsku dvoranu. Prvog dana učenici će isključivo provesti u 

učionicama sa svojim razrednicima.  

Učenici posebnog razrednog odjela, prvog dana nastave, ali i svakog slijedećeg 

dana, dolaziti će u školu u 8,15 sati gdje će ih dočekati učiteljica i povesti u 

učionicu. 

Prvog dana nastave, učenici prvog razreda dolaze u pratnji jednog roditelja u 

8,30 sati ispred škole gdje ih dočekuje učiteljica i uvodi ih u školu gdje će u 

određenoj prostoriji održati kratko (15 minuta) informiranje i upoznavanje 

roditelja i učenika. 

U školi neće biti školskog zvona koje označava početak i kraj nastavnog sata. 

S ciljem što uspješnije provedbe epidemioloških mjera, uputiti ćemo učenike da 

se što više zadržavaju u učionici u kojoj se odvija i nastava, a izmjenjivati će se 

predmetni učitelji (što se tiče predmetne nastave). 



Obzirom da je u učionicama osiguran potreban razmak između učenika, u 

učionicama učenici nisu dužni nositi maske, ali ih moraju imati tijekom boravka 

u ostalim prostorima škole. 

Obroci će se učenicima posluživati u učionicama. 

Prilikom korištenja sanitarnog čvora (toaleta), treba voditi računa da se učenici 

ne grupiraju i da se ne stvara gužva. 

Učenicima su roditelji dužni prije polaska u školu izmjeriti temperaturu i 

evidentirati je. 

Tijekom odmora učenici ostaju u učionici ili u pratnji učitelja odlaze van škole, 

ne miješajući se pri tome sa učenicima ostalih razreda. 

Izbjegavati će se istovremeno korištenje malih i velikih odmora te izlazaka van 

učionice zbog sprječavanja grupnih odlazaka i smanjenja kontakata. 

Za vrijeme odmora učitelji borave u učionicama zajedno sa svojim učenicima ili 

odlaze zajedno s njima van škole, na otvoreno. 

Kretanje u školskom prostoru nadzirati će učitelji. 

Na ulazu u školu obavezna je dezinfekcija ruku i potplata obuće. 

Sredstva za dezinfekciju ruku nalaziti će se i u svakoj učionici. 

Vršiti će se i redovita evidencija  ulaska trećih osoba. Škola je tijekom izvođenja 

nastave zaključana.Treće osobe, da bi ušle u školu, moraju pozvoniti, a netko od 

djelatnika će se spustiti do ulaza i provjeriti nužnost ulaska trećih osoba. 

Učenici i djelatnici u školu ulaze na dva ulaza, glavni ulaz u školu i sporedni 

kraj školske dvorane. Učenici će prvog dana nastave biti upoznati s rasporedom 

korištenja ulaza u školu. 

Zbog povećane potrebe za prostorom, školska je blagovaonica privremeno 

pretvorena u učionicu. 

Neke od učionica su po potrebi dopunjene klupama. 

Prvog dana nastave učenici će biti upoznati i sa preporukama ponašanja u 

školskom prijevozu. 
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